
1S SKUPŠČINE OBČINE ŠIŠKA O NADALJNJEM
RAZVOJU GOSPODARSTVA

Poudarek podjetniški iniciativi
Na seji izvršnega sveta skupščine

občine Siška so sprejeli projektni
dokument z naslovom ,,Strategija
nadaljnjega razvoja gospodarstva
občine Ljubljana-Šiška." Šišensko
gospodarstvo namreč že nekaj časa
stagnira in zadnja leta celo nazaduje
na lestvici občin po družbenem pro-
izvodu na prebivalca. Da bi to giba-
nje ustavili in dosegli večjo gospo-
darsko učinkovitost, je posebni pro-
jektni svet naročil pri DO AGEA
izdelavo naJoge, že omenjeni pro-
jektni dokument.

Izhajajoč iz analize socialističnih
gospodarstev pa tudi slovenskega
gospodarstva kažejo, da je ključni
problem teh gospodarstev praktično
popolna odsotnost majhnih in sred-
njih proizvodnih enot v vseh gospo-
darskih dejavnostih. Izkušnje po
svetu in tudi dosedanje izkušnje na
področju prestruktuiranja pri nas
kažejo, da je mogoče strukturni dis-

proporc, odpraviti le z množičnim
ustanavljanjem novih majhnih in
srednjih podjetij. Take naloge pa ni
moč razvijati brez podjetništva.
Izkušnje tudi kažejo, da lokalne
družbenopolitične skupnosti lahko
bistveno pripomorejo k razvijanju
pogojev za uspešno uveljavljanje
podjetništva in nastajanja novih p o
djetij in je zato iniciativa Skupščine
občine Ljubljana-Šiška, da izdela
strategijo nadaljnjega razvoja go-
spodarstva na svojem področju na
podlagi nastajanja novih in majhnih
podjetij in podjetništva, popolnoma
v skladu z najnovejšimi tendencami
organizacije lokalnega razvoja v ra-
zvitem svetu.

V občini Ljubljana-Šiška že sedaj
obstajajo podjetniške iniciative na
področju trgovine, turizma in pro-
storskega urejanja.

Program tega projekta — konč-
no poročilo naj bi obravnavali na

zasedanju občinske skupščine de-
cembra letos — je razdeljen na več
faz.

V prvi načrtujejo širšo propa-
gandno akcijo s predavanji, propa-
gandnimi priročniki, objavami v l o
kalnih glasilih itd., tako, da bi bili s
projektom seznanjeni vsi krajani.
Največji del dejavnosti pa bo
usmerjen v tako imenovano identi-
fikacijo podjetniških iniciativ v že
obstoječih podjetjih in zunaj njih,
njihovo selekcijo in usposabljanje
podjetnikov oz. podjetniških sku-
pin. Nosilcem perspektivnih progra-
mov bodo namreč pomagali ne sa-
mo pri ustanavljanju samostojnih
podjetij, ampak bodo tudi predla-
gali programe za njihovo izobraže-
vanje podjetij, ampak bodo tudi
predlagali programe za njihovo izo-
braževanje in usposabljanje. Pre-
dvidoma bodo izbrali določeno šte-
vilo podjetij (5), v katerih bodo sve-

tovalci izvedli program razvoja no-
tranjega podjetništva, prav tako pa
bodo izbrali tudi pet iniciativ, ki na-
stajajo zunaj podjetij, jih podrobno
obdelali in nekatere od njih predia-
gali za izvedbo. To naj bi bili v bis-
tvu eksperimentalni modeli, ki naj
bi potem služili kot vzorci za usta-
navljanje podjetij manjšega in sred-
njega obsega.

naj omenimo še, da je ta projekt,
strategija nadaljnjega razvoja g o
spodarstva občine Šiška — pravza-
prav tudi nekakšna poglobitev
ljubljanskega programa prestruktu-
riranja, ki ga prav tako izv'aja DO
AGEA in katerim so že uspešno p o
segli v prestruktuiranje nekaterih
pomembnih šišenskih delovnih or-
ganizacij, kot so ISKRA Elektroop-
tika, Iskra Elektrozveze, Iskra Del-
ta.


